Feladatok

Legaldbb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz!
Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiiloldali teszt sikeres volt!
Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a 90/5 lottéhtizasnal a kihu-
zott legnagyobb és legkisebb szdm kiilonbsége éppen 507

2. Legyen X € U (0,1),¢ésY = v/5X. Adjameg Y slirliségfiiggvényét
és R(X,Y)-t!

3. Rontgenvizsgdlat sordan 0,98 annak a valészinfisége, hogy tbc-s
beteg betegségét felfedezik. Annak valdszintisége, hogy egy egészséges
embert betegnek taldlnak 0,002. A tbc-ben szenveddk ardnya a
lakossagon beliil 0,0001. Mennyi annak a valészinlisége, hogy az
ember egészséges, ha dtvilagitdskor betegnek talaltak?

4. Egy tizemben gyértott harisnydk kozott dtlagosan minden ezredik
selejtes. A harisnydkat kétszézasaval dobozokba csomagoljak. 500
dobozt véletlenszeriien kivdlasztva, jelolje X a legaldbb 1 selej-
tes harisnyat tartalmazé dobozok szémat! Adja meg X véarhato
értékét és szérasnégyzetét!

5. Legyenek XY € F (2) fiiggetlenek.
a.) Z = X — 2Y. Hatdrozza meg Z siiriségfiiggvényét!
b.) Hatdrozza meg |Z| siirtiségfiiggvényét!



Feladatok

Legaldbb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz!
Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiiloldali teszt sikeres volt!
Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a 90/5 lottéhtizasnal a kihu-
zott legnagyobb és legkisebb szdm kiilonbsége éppen 307

2. Legyen X € U (0,1),¢ésY = v/2X. Adjameg Y sfirfiségfiiggvényét
és R(X,Y)-t!

3. Rontgenvizsgdlat sordan 0,95 annak a valészinfisége, hogy tbc-s
beteg betegségét felfedezik. Annak valdsziniisége, hogy egy egészséges
embert betegnek taldlnak 0,001. A tbc-ben szenveddk ardnya a
lakossagon beliil 0,0002. Mennyi annak a valészinisége, hogy az
ember egészséges, ha dtvilagitdskor betegnek talaltak?

4. Egy iizemben gyartott harisnydk kozott dtlagosan minden kétezredik
selejtes. A harisnydkat szdzasdval dobozokba csomagoljdk. 1000
dobozt véletlenszerfien kivélasztva, jelolje X az legfeljebb 1 selej-
tes harisnyat tartalmazé dobozok szémat! Adja meg X véarhato
értékét és szorasnégyzetét!

5. Legyenek XY € FE (1) fiiggetlenek.
a.) Z =2X — Y. Hatdrozza meg Z siiriiségfiiggvényét!
b.) Hatdrozza meg |Z| siirtiségfiiggvényét!



